
  

  2شناسي  زيست

  بررسي ساير موارد:. صحيح است »د«و  »ب«دو مورد   ـ» 2«گزينه  -1

  .ها) و غشاي مام ياخته ثانويه با همديگر تماس پيدا كنندنه زامه( شود كه غشاي يك زامه لقاح هنگامي آغاز مي »:الف«

  . هاي آن لايه  داخلي (نه خارجي) را هضم كند شود تا آنزيم لايه خارجي تارك تن پاره مي درحين عبور زامه از :»ج«

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم) (متوسط)

  ها: زينهشود كه اين هورمون اساس تست بارداري است. بررسي ساير گباعث حفظ جسم زرد مي HCGمون توليد هور برون شامه باـ » 3«گزينه  - 2

  .شونددو بعد جايگزيني تشكيل مي درون شامه جنين همان آمنيون و برون شامه كوريون است و هر»: 1«گزينه 

  .اف دخالت داردو برون شامه در تشكيل جفت و بند ندرون شامه در حفاظت و تغذيه جنين »: 2«گزينه 

  . شودباعث حفظ جسم زرد مي HCGمون برون شامه باتوليد هور»: 4«گزينه 

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم) (متوسط)

  (افضل) (فصل هفتم ـ گفتار سوم) (دشوار) توانند عبور كنند. ها از جفت مي بعضي از پادتنـ » 4«گزينه  - 3

دفعـات و   كند و در ادامه باعث افـزايش  كند و انقباض را شروع مي هاي ديواره رحم را تحريك مي توسين طي زايمان ماهيچه اكسي ـ» 4«گزينه  - 4
كنند. با افزايش انقباضات ترشح  شود و به همين دليل پزشكان براي سرعت دادن به زايمان اكسي توسين را به مادر تزريق مي شدت انقباض مي

د شيري هاي موجود در غد تر و زودتر از رحم خارج شود. تحريك گيرنده شود نوزاد آسان توسين با بازخورد مثبت افزايش يافته و باعث مي اكسي
   (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم) (متوسط)افتد.  با مكيدن نوزاد اتفاق مي

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  - 5

  هاي روي ريشه درخت آلبالو است. هاي آلبالو از جوانه درخترشد »: 1«گزينه 

  هوايي جوانه انتهايي و جانبي دارد. هزمين ساقه همانند ساق»: 3«گزينه 

  آيند، از نظر ژني يكسان هستند. وجود مي گياهاني كه از طريق توليدمثل غيرجنسي به »:4«گزينه 

  (افضل) (فصل هشتم ـ گفتار اول) (متوسط)

اي ابتدا از جنين در برابر عوامـل نامسـاعد    اي دارد كه اين لايه ژله چسبناك ژله دارند تخمك ديواره در جانوراني كه لقاح خارجيـ » 3«گزينه  - 6
مثـل   گذار در جانوراني كه لقاح داخلي دارند  در پستاندار تخم. گيردعنوان غذاي اوليه مورد استفاده جنين قرار ميكند و سپس بهيمحافظت م
خوابد تا مراحل نهايي رشد و نمـو  كند و روي آن ميگذاري مي دارد و چند روز مانده به تولد نوزاد تخم بدن خود نگه مي را در ها تخم پلاتي پوس

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتارچهارم) (متوسط). ي شودط

  ـ بررسي موارد:» 1«گزينه   - 7

  اگر مادگي چند برچه داشته باشد، چند خامه دارد.»: الف«مورد 

  شود، چه گامت نر و چه گامت ماده. هاي جنسي فقط در مادگي ايجاد مي جنسي و چه دو جنسي، ياخته ها، چه تك در همه گل»: ب«مورد 

  هاي دوجنسي ممكن است كامل و يا ناكامل باشند. اند ولي گل جنسي ناكامل هاي تك : همه گل»ج«مورد 

  هاي دوجنسي.) افشان، دانه گرده را از بساك به كلاله همان گل منتقل كنند. (البته در گل جانوران گرده است ممكن»: د«مورد 

  فصل هشتم ـ گفتار دوم) (متوسط)(افضل) (

  ارد:ـ بررسي مو» 3«گزينه  - 8

  تا گامت نر در لوله گرده است.) و يك هسته ياخته رويشي. 2هسته گامت نر ( 2هسته وجود دارد،  3درون لوله گرده »: الف«مورد 

  آيند. وجود مي شوند و همه در ساختار توليدمثلي ماده به كدام پراكنده نمي هيچ»: ب«مورد 

  اين گزينه درست است.»: ج«مورد 

  تار دوم) (متوسط)(افضل) (فصل هشتم ـ گف

  »)4«و » 2«آيد. (رد گزينه  وجود مي به نايتخم، رو رشتمانـ الف) در نتيجه تقسيم » 3«گزينه  - 9

  »)1«دارند. (رد گزينه  و رويشي ب) گياهان دوساله در سال اول رشد رويشي و در سال دوم رشد زايشي

  (افضل) (فصل هشتم ـ گفتار سوم) (متوسط)

  ها: گزينهـ بررسي ساير » 4«گزينه  -10

  برچه پرتقال كاملاً جدا و برچه خيار اصلاً جدا نيست.»: 1«گزينه 

  ها نقش دارند. ها در پراكنش آن بر حفظ دانه ها علاوه ميوه»: 2«گزينه 

  و ميوه توليد كنند.توانند هرساله گل، دانه  كنند ولي بعضي از گياهان چندساله مي دهنده ايجاد مي گياهان دوساله در سال دوم ساقه گل»: 3«گزينه 

  (افضل) (فصل هشتم ـ گفتار سوم) (متوسط)



ي انتهايي و جانبي دارد زنبـق از گياهـاني   كند و همانند ساقه هوايي جوانه(نه روي خاك) رشد مي طور افقي زيرخاكزمين ساقه بهـ » 2«گزينه - 11
   (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار اول) (متوسط). است كه زمين ساقه دارد

  ها: و در واقع برچه واحد سازنده مادگي است. بررسي ساير گزينه از يك يا چند برچه تشكيل شده است گلمادگي ـ » 3«گزينه  -12

  .است )غيرجنسي جنسي (نه ساختاري اختصاص يافته براي توليد مثل»: 1«گزينه 

  .گيردحلقه قرار مي )ترين داخلي ترين (نهخارجيشود كه كاسبرگ درمركز تشكيل مي اجزاي آن در چهار حلقه هم»: 2«گزينه 

  . است )خامهميله (نه پرچم شامل بساك و »: 4«گزينه 

  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار دوم) (متوسط)

و هـر كـدام از    شودتشكيل مي درون بساك گرده كيسههاي دولاد از تقسيم كاستمان ياخته لاد است وتكهاي نارس ياخته  گردهـ » 3«گزينه  -13
  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار دوم) (متوسط). شودبا تقسيم رشتمان تبديل به دانه گرده رسيده مي اي نارسه اين گرده

  شود. در اين مرحله، به آن بلاستوسيست مي آيد و درون آن با مايعات پر مي توخالي در هرحم به شكل كر مورولا پس از رسيدن بهـ » 3«گزينه  -14

  فتار سوم) (متوسط)(افضل) (فصل هفتم ـ گ شود. گفته مي

 و اسـت  ذرت در دانـه  هذخير دانه، درون مثلاً شود؛ ها لپه جذب اينكه يا بماند، باقي دانه هذخير عنوان به دانه درون است ممكنـ » 3«گزينه  - 15
  ها:  بررسي ساير گزينه .است رشد حال در رويان به دانه درونْ از غذايي مواد انتقال لپه، نقش

  . شود مي ايجاد كوچك و بزرگ ياخته دو تخم، تقسيمِ نخستين در»: 1«گزينه 

  .شوند مي تشكيل رويان انتهاي دو در روياني هريش و ساقه»: 2«گزينه 

  .شود مي تشكيل ه تخمياخت پي در پي تقسيم از رويان»: 4«گزينه 

  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار سوم) (متوسط)

در لوبيا نسبت به ذرت بزرگتر است. درون دانه ممكن است به عنوان ذخيره دانه باقي بماند. باشد كه  هاي روياني همان لپه مي ـ برگ» 2«گزينه  -16
  (متوسط) )سومگفتار ـ  هشتم(كردي) (فصل شود.  شود. در لوبيا دو لپه ديده مي هم ساقه روياني هم ريشه روياني در دانه ديده مي

 هـاي  رنـگ  فاقـد  و كننـد  مـي  توليـد  كوچك هاي گل فراواني تعداد گياهان اين .است باد به وابسته گياهان بعضي افشاني گردهـ » 3«گزينه  -17

  (متوسط) )دوم گفتارـ  هشتم(كردي) (فصل . اند شيره و قوي بوهاي درخشان،

 ليمتـوا  هـاي  تقسيم با ضميمه تخم .است ضميمه تخم تشكيل آنه نتيج كه يابد مي آميزش اي هسته دو هياخت با ها يكي از زامهـ » 3«گزينه  - 18

باشد. لوله گرده دو ياختـه زايشـي را بـه سـمت      هاي گرده منفذدار مي . ديواره خارجي دانهكند مي ايجاد را )آندوسپرم( دانه درونْ نام به بافتي
 .شود مي ديده مايع صورت به دانه درون بافت نگيرد، انجام سيتوپلاسم تقسيم اما شود، تقسيم ضميمه تخمِ ههست اگربرد.  تخمك مي

  دي) (فصل هشتم ـ گفتاردوم) (متوسط) (كر

  صحيح است.» ب«ـ فقط مورد » 2«گزينه  -19

  در بكرزايي اين گونه نيست.»: الف«مورد 

  كند. در بكرزايي كه نوعي توليدمثل جنسي است يك والد شركت مي»: ج«مورد 

  (كتاب همراه علوي) (فصل هفتم ـ گفتار چهارم) (دشوار)

  )آسان( )سوم گفتارـ  هشتم(كردي) (فصل باشد.  ميـ فقط شلغم دو ساله » 2« گزينه - 20

 حالت، اين درد. شو انجام لقاح چند يا دو و كنند آزاد ثانويه ياخته مام يك از بيش دوره يك در فرد يك هاي تخمدان است ممكن ـ» 2« گزينه -21

 از حتـي  و نداشـته  هم به شباهتي است ممكن هك شوند مي متولد ناهمسان قلوهاي چند يا دوقلو شود، كامل ها آن در نمو و رشد مراحل اگر

  متوسط) (فصل هفتم ـ گفتار سوم) ( (كردي). باشند متفاوت هم جنسيت لحاظ

 صورت، اين نشود. در انجام موفقي لقاح تخمك، زامه و بين دلايلي به يا نشود توليد جنسي ياخته مردان، يا زنان از بعضي ـ اگر در» 4« گزينه - 22

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم) (آسان) .كنند مي برطرف را ها آن از بعضي فناّوري، و كمك ها روش با كه شود مي مطرح ناباروري موضوع

  شود و حاوي كيسه روياني است. ترين حلقه گل كامل مادگي است. تخمك درون بخشي از مادگي تشكيل مي ـ داخلي» 4«گزينه  - 23

  (افضل) (فصل هشتم ـ گفتار دوم) (آسان)

  (كتاب همراه علوي) (فصل هشتم ـ گفتار دوم) (متوسط)باشند.  هستند و فاقد كروموزوم همتا مي لاد تكزا،  ـ ياخته زايشي و تخم» 3«گزينه  - 24

 متوسط)( سوم) گفتار (فصل هشتم ـ (كردي)باشد.  ها مي قسمت مشخص شده مربوط به لپه ـ» 1«گزينه  - 25

 

 

 

 

 

 

 


